LIDAR — fletépune

Njé skaner lazer n€ Toké ka dérguar nj€ sinjal n€ Héné né orén 12: 00: 00,00. Rrezet
reflektun nga njé pasqyré né sipérfagen ¢ Hénés dhe u kthyen né skaner né ora 12: 00: 02,56.
Me shpejtésiné e drités t€ dhéné né 300000 km / s llogarisni distancén Toka-Héng.

Né cilat nga rastet e méposhtme rezultati i skanimit me lazer do té jet€é mé i miri dhe né
cilin - mé i keq?

a) Skanimi gjaté dités, me mjegull dhe pas shiut,

b) Duke analizuar natén, me mot té thaté dhe pa shi q€ nga javén e kaluar,

¢) Skanimi gjaté natés, me mot té thaté, menjéheré pas shiut

d) Skanimi i njé sipérfaqeje té thaté gjaté dité€s, me mjegullé t€ pranishme.

Shkruani tre disiplina, né t€ cilat pérdoret skanimi me lazer.

LIDAR — fletépune

Njé skaner lazer n€ Tok€ ka dérguar njé sinjal né Hén€ né orén 12: 00: 00,00. Rrezet
reflektun nga njé€ pasqyré né sipérfagen e Hénés dhe u kthyen né skaner né ora 12: 00:
02,56. Me shpejtésiné e drités t&€ dhéné né 300000 km / s llogarisni distancén Toka-Héné.

NE cilat nga rastet e mé€poshtme rezultati 1 skanimit me lazer do t€ jet€ mé 1 miri dhe né
cilin - mé i keq?

a) Skanimi gjaté dités, me mjegull dhe pas shiut,

b) Duke analizuar natén, me mot t€ thaté dhe pa shi qé€ nga javén e kaluar,

c¢) Skanimi gjaté natés, me mot t& thaté, menjéheré pas shiut

d) Skanimi i njé sipérfageje té thaté gjaté dité€s, me mjegullé t€ pranishme.

Shkruani tre disiplina, né t€ cilat pérdoret skanimi me lazer.




